

2016

Beeldvormende vergadering		
Cyclus	Onderwerp 1	Onderwerp 2
<b>01</b> <b>14 jan.</b>	<b>Nationale Politie: gebiedsscan 2015 en jaarverlag 2015</b>	<b>Gemeente Neerijnen: flexibiliteit en toekomstbestendigheid kernplannen</b>
<i>Doel</i>	<i>Informerende toelichting Gebiedsscan 2015 en jaarverslag 2015 Neerijnen</i>	<i>Voorstel voor de mate van en wijze waarop flexibiliteit kan worden ingebracht in het ruimtelijk beleid.</i>
<i>Werkvorm</i>	<i><b>Presentatie</b> dhr. B. Stronks (teamleider De Waarden)</i>	<i><b>Presentatie</b> mw. J. De Vrees/mw. T. Egging (beleidsambtenaren)</i>
<i>Tijd</i>	<i>20.00 – 20.55 uur</i>	<i>21.00 – 22.00 uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen: - .....</i>	<i>Uitnodigen: - LTO-Noord Neerijnen - Ondernemersvereniging Neerijnen - Dorpstafels/-belangenverenigingen</i>
<i>voorz.:</i> <i>ambt.:</i>	Jos van Maanen Ruben de Gans	Freek van Wendel de Joode Jessica de Vrees/ Tamara Egging
<b>02</b> <b>4 febr.</b>	<b>Procesopzet Uitgangspuntennotitie Neerijnen (in Haaften)</b>	.....
<i>Doel</i>	<i>Bespreken van het te doorlopen proces voor het opstellen van een Uitgangspuntennotitie Neerijnen</i>	.....
<i>Werkvorm</i>	<i><b>Rondetafelgesprek</b></i>	
<i>Tijd</i>	<i>20.00 – ..... uur</i>	<i>..... – ..... uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen: - Raad- en commissieleden - College- en MT-leden</i>	<i>Uitnodigen: - .....</i>
<i>voorz.:</i> <i>ambt.:</i>	Harry de Vries Piet Wanrooij / Jeanine Vonk	..... .....

2016

Beeldvormende vergadering		
Cyclus	Onderwerp 1	Onderwerp 2
<b>03 3 maart</b>	<b>Veiligheidsregio GZ: consultatie Reg. beleidsplan &amp; risicoprofiel</b>	<b>Bestuurlijke Agenda Neerijnen 2016</b>
<i>Doel</i>	<i>nagaan of de raad zich herkent in geschetste risico's en of zij zich kunnen vinden in het beleid van VR</i>	<i>Informeren over de speerpunten uit het collegeprogramma 2014-2018 en de voornemens voor 2016 die zijn opgenomen in een Bestuurlijke Agenda</i>
<i>Werkvorm</i>	<i><b>Rondetafelgesprek</b> met raad- en/of commissieleden waarvoor mw. Van Veen (alg. dir. VRGZ) ook aanschuift</i>	<i><b>Toelichtende presentatie</b> door het Managementteam en aansluitend <b>ronde-tafel-gesprek</b></i>
<i>Tijd</i>	<i>20.00 – 21.00 uur</i>	<i>21.05 - ..... uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen: - .....</i>	<i>Uitnodigen: - .....</i>
<i>voorz.: ambt.:</i>	Jos van Maanen Ruben de Gans	Albert van Gellicum Piet Wanrooij
<b>04 31 maart.</b>	<b>Nota Grondbeleid 2016 Neerijnen (in Haaften)</b>	<b>Verklaring van geen bedenkingen Biomassacentrale Haaften</b>
<i>Doel</i>	<i>Informeren over de wijzigingen in de Nota</i>	<i>Informatie verzamelen voor het maken van een goede afweging</i>
<i>Werkvorm</i>	<i><b>Ronde-tafel-gesprek</b></i>	<i><b>Ronde-tafel-gesprek</b> met inspraakmogelijkheid</i>
<i>Tijd</i>	<i>19.30 – 20.15 uur</i>	<i>20.30 - ..... uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen: - .....</i>	<i>Uitnodigen: - initiatiefnemers en investeerders - voor- en tegenstanders - deskundigen GGD, Provincie, ODR</i>
<i>voorz.: ambt.:</i>	Albert van Gellicum Willemien Berendse / Marnix van der Dussen	Albert van Gellicum Niels van de Wetering / Tamara Egging

2016

Beeldvormende vergadering		
Cyclus	Onderwerp 1	Onderwerp 2
<b>05 28 april</b>	<b>Wonen / wonen en zorg binnen de gemeente Neerijnen (in Ophemert)</b>	.....
<i>Doel</i>	<i>Informereren over het woonbeleid en hierover met corporaties, huurdersverenigingen en zorginstanties in gesprek gaan</i>	.....
<i>Werkvorm</i>	<b><i>Presentatie met aansluitend ronde-tafel-gesprek</i></b>	.....
<i>Tijd</i>	<i>19.30 - ..... uur</i>	<i>..... - ..... uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen: - corporaties - huurdersverenigingen - zorginstanties</i>	<i>Uitnodigen: - .....</i>
<i>voorz.: ambt.:</i>	Freek van Wendel de Joode Bjorna Peeters	..... .....
<b>06 2 juni</b>	<b>Kadernota Veegplan RO</b>	<b>Begrotingswijziging 2<sup>e</sup> helft 2016 GGD-GZ Veilig Thuis</b>
<i>Doel</i>	<i>Bespreken van de lijst met aanpassingen (veegplan) en het ophalen van ideeën voor de herziening van het Bestemmingsplan Buitengebied Neerijnen</i>	<i>Bespreken van de stand van zaken mbt het onderdeel Veilig Thuis en de daarvoor benodigde begrotingswijziging 2016 GGD-GZ</i>
<i>Werkvorm</i>	<b><i>Korte presentatie met aansluitend ronde-tafel-gesprek</i></b>	<b><i>Korte presentatie met aansluitend ronde-tafel-gesprek</i></b>
<i>Tijd</i>	<i>19.30 – 20.30 uur</i>	<i>20.35 - ..... uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen: - LTO-Noord - Bouwkundig tekenburo D. van Ballegooijen - Bouwbedrijf J.C. van Kessel</i>	<i>Uitnodigen: - .....</i>

2016

Beeldvormende vergadering		
Cyclus	Onderwerp 1	Onderwerp 2
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Aannemersbedrijf Verweij</li> <li>- Ondernemersvereniging Neerijnen</li> <li>- Marco de Zeeuw architect</li> <li>- Vereniging Agrarisch Natuur- en Landschapsbeheer</li> <li>- Waterschap Rivierenland</li> <li>- Staatsbosbeheer, regio Oost</li> <li>- IVN West-Betuwe</li> </ul>	
voorz.: ambt.:	Freek van Wendel de Joode Tamana Egging	Jos van Maanen Lisette Franchimon
<b>07 23 juni</b>	<b>Subsidiebeleidsnotitie 2018 en Subsidieverordening 2018 gemeente Neerijnen</b>	.....
<i>Doel</i>	<i>Toelichting op/bespreken van de gevolgde procedure, inspraak vanuit de verenigingen, verwerking in en de inhoud van de beleidsnotitie en de daaruit voortgekomen wijzigingen in de subsidieverordening</i>	.....
<i>Werkvorm</i>	<b>Toelichtende presentatie met aansluitend <i>ronde-tafel-gesprek</i></b>	.....
<i>Tijd</i>	<i>19.30 - ..... uur</i>	<i>..... - ..... uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen: - alle gesubsidieerden</i>	<i>Uitnodigen: - .....</i>
voorz.: ambt.:	Albert van Gellicum Antonie Mauritz	..... .....

2016

Beeldvormende vergadering		
Cyclus	Onderwerp 1	Onderwerp 2
<b>08 1 sept.</b>	<b>Raadsvoorstel Uitgangspuntennotitie Neerijnen</b>	<b>Concept-visiedocument "de toekomst van het Sociaal Domein: dichtbij, vertrouwd en veilig"</b>
<i>Doel</i>	<i>Inhoudelijke toelichting op en bespreking van het raadsvoorstel.</i>	<i>Inhoudelijke toelichting op en bespreking van het concept-visiedocument, om waar nodig wijzigingen en/of aanvullingen door te voeren naar aanleiding van de reacties.</i>
<i>Werkvorm</i>	<b><i>Presentatie met aansluitend ronde-tafel-gesprek</i></b>	<b><i>Presentatie met aansluitend ronde-tafel-gesprek</i></b>
<i>Tijd</i>	<i>19.30 – 21.00 uur</i>	<i>21.00 - ..... uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen: - Alle deelnemers aan de Burgeravonden en de Burgertop</i>	<i>Uitnodigen: - Wmo-raad Neerijnen - Sociaal Wijkteam - Welzijn Neerijnen</i>
<i>voorz.:</i> <i>ambt.:</i>	Jos van Maanen Piet Wanrooij	Albert van Gellicum Peter van Veluw / Dikky de Bijl
<b>09 22 sept.</b>	.....	.....
<i>Doel</i>	<i>.....</i>	<i>.....</i>
<i>Werkvorm</i>	<i>.....</i>	<i>.....</i>
<i>Tijd</i>	<i>19.30 – ..... uur</i>	<i>..... - ..... uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen: - ..... - .....</i>	<i>Uitnodigen: - .....</i>
<i>voorz.:</i> <i>ambt.:</i>	..... .....	..... .....
<b>10</b>	<b>Concept-notitie Woonwagenbeleid, huurbeleid en</b>	<b>Startnotitie Communicatiebeleid</b>

2016

Beeldvormende vergadering		
Cyclus	Onderwerp 1	Onderwerp 2
<b>13 okt.</b>	<b>standplaatsenbeleid</b>	<b>(onder voorbehoud)</b>
<i>Doel</i>	<i>Bespreken van de concept-notitie en waar nodig doorvoeren van aanvullingen en/of wijzigingen</i>	<i>Bespreken van de startnotitie en waar nodig aangeven van aanvullingen en/of wijzigingen</i>
<i>Werkvorm</i>	<b>Presentatie met aansluitend ronde-tafel-gesprek</b>	<b>Presentatie met aansluitend ronde-tafel-gesprek</b>
<i>Tijd</i>	<i>19.30 – 20.30 uur</i>	<i>20.30 - ..... uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen:</i> <i>- .....</i>	<i>Uitnodigen:</i> <i>- .....</i>
<i>voorz.:</i> <i>ambt.:</i>	Albert van Gellicum Bjorna Peeters / Jeroen Kemna (extern ingehuurd)	Jos van Maanen Anet Huisken (extern ingehuurd)
<b>11 10 nov.</b>	<b>Beleidsnotitie Jeugd / Wmo 2017-2020</b>	.....
<i>Doel</i>	<i>Bespreken van de (regionale) concept-notitie en waar nodig doorvoeren van aanvullingen en/of wijzigingen.</i>	.....
<i>Werkvorm</i>	<b>Presentatie met aansluitend ronde-tafel-gesprek</b>	.....
<i>Tijd</i>	<i>19.30 – 20.30 uur</i>	<i>..... - ..... uur</i>
<i>Externen</i>	<i>Uitnodigen:</i> <i>- .....</i> <i>- .....</i>	<i>Uitnodigen:</i> <i>- .....</i>
<i>voorz.:</i> <i>ambt.:</i>	Albert van Gellicum Peter van Veluw	..... .....
<b>12 1 dec.</b>	<b>Handhaving ODR</b>	.....
<i>Doel</i>	.....	.....

2016

Beeldvormende vergadering		
Cyclus	Onderwerp 1	Onderwerp 2
Werkvorm	<b>Presentatie met aansluitend ronde-tafel-gesprek</b>	.....
Tijd	<i>20.30 - ..... uur</i>	<i>..... - ..... uur</i>
Externen	<i>Uitnodigen: - ODR - .....</i>	<i>Uitnodigen: - .....</i>
voorz.: ambt.:	Jos van Maanen Niels van de Wetering	..... .....
	<b>NOG TE AGENDEREN ONDERWERPEN:</b>	
	<i>Sociale Woningbouw</i>	<i>Evaluatie/voorstel Water en Rioleringsplan (3<sup>e</sup> kwartaal BP)</i>
	<i>Toekomstvisie basisscholen ( 2<sup>e</sup> kwartaal in BP)</i>	<i>Evaluatie/voorstel Wegenbeheersplan 2017 (3<sup>e</sup> kwartaal BP)</i>
	<i>Evaluatie kleine kernenbeleid (2<sup>e</sup> kwartaal in BP)</i>	<i>Procedure windpark Molenveld Waardenburg (4<sup>e</sup> kwartaal BP)</i>

Voorzitterspool:

- Jos van Maanen
- Albert van Gellicum (*tot 1 januari 2017 beschikbaar*)
- Wouter Kurpershoek (plv)
- *Freek van Wendel de Joode (vanaf 1 september 2016 niet meer beschikbaar)*